11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.02.2020 18:27:46

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.02.2020 09:37:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/304238/answer/304239




3mpaBcTByiTe! [I7151 yTOUHEHHUS CUTYyalluH, II0 UHTEPECYIOMUM Bac BompocaM M0XKHO 00paTUTLCI K
CEKCOTaToJIoTy Ha OYHBIN IpuéeM. be3ycoBHO, epen 9TUM Hafo UCKITIOYXATh BO3MOXKHBIM CKPHITHII
BOCTIAJIUTENIbHEIN YPOTEHUTAIBHEIN ITPOLIeCcC: COATh SI9KY/IAT Ha OakmoceB 1 Ha aHgpodiop, TPY3U
IIpefCcTaTeIbHOU KeJie3bl U CEMEeHHBIX My3bIPhKOB. Yaauu!



